
1  + 6  + *+ ** und Aktionszeitraum auf Seite 14 -15

AUF ALLES

10%

Unsere Filialen in Bramsche und Senden haben Geburtstag. 

Feier mit und profitiere von 10% Rabatt auf alles. 

WIR FEIERN 10 JAHRE.

Alle Filialen  

feiern mit!

mehr auf hardeck.de



2 3
Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modell-und Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.

Wir bieten Dir genau den Service, der zu Dir passt. Mehr auf Seite 13.JETZT 10% GEBURTSTAGSRABATT SICHERN.

 1  +  6  + * siehe S. 14 –15 Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben, ohne Deko. Artikel nur solange Vorrat reicht.

KOINOR  
WOHNLANDSCHAFT ELEMENTS
Bezug Stoff Empire 16 beige, hoch wertige Aufpolsterung, 
form schöne Metallkufen Nickel satiniert,  inklusive Kopfteil-und Rückenverstellung, 
Armlehnenverstellung,  Stellmaß 210 x 263 cm. Ohne Deko, Stehleuchte, Leuchten,
Nierenkissen, Couchtisch, Kissen, Teppich, Hocker.
2406.0102/01

MUSTERRING  
WOHNLANDSCHAFT MR 2490
Bezug Leder kurkuma mit Kontrastnaht,
hoch wertige Aufpolsterung, form schöne
Metall füße bronzefarbig,  inklusive motorischem
Sitzvorzug und verstell baren Kopfstützen,
Stellmaß 342 x 207 cm. 1434.0020-06/07
Am Lager vorrätig, solange der Vorrat reicht.

3329.10€

inklusive Lieferung 1  

6134 € reduziert auf 3699 €

0% Finanzierung
36 Monate = 92.48  6

MUSTERRING  
WOHNLANDSCHAFT JUST B  
Bezug Stoff Yelda natur, 
Sitz inklusive Tonnen  taschen feder kern, 
form  schöne Metallfüße schwarz, 
Stellmaß 290 x 308 cm. 
Ohne Kissen, Plaid. 2523.0027/01  
Extras nach Wahl: Nierenkissen je 99 €

HUKLA  
POLSTERGARNITUR HU-SF19179 
Bezug Leder BelVita in ecru, hoch wertige
Aufpolsterung, formschöne Füße, 
inklusive Kopfteilverstellungen. 
Sofa 3-Sitzer, B/H/T 220 x 87-108 x 106 cm, 
Sofa 2,5-Sitzer, B/H/T 192 x 87-108 x 106 cm. 
Ohne Kissen, Plaid.1413.0101/02

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Stoff und Leder  Zusammenstellung  Farbe
 Funktionen  Sitzhärte  Füße

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Sitzhöhen  Zusammenstellung  Füße 
 Stoff und Leder  Fußfarben  Armteile

RABATT-10%

2879.10€

inklusive Lieferung 1  

3499 € reduziert auf 3199 €

0% Finanzierung
12 Monate = 239.93  6

RABATT-10%

3329.10€

inklusive Lieferung 1  

4199 € reduziert auf 3699 €

0% Finanzierung
36 Monate = 92.48  6

RABATT-10%

2159.10€

inklusive Lieferung 1  

2699 € reduziert auf 2399 €

0% Finanzierung
12 Monate = 179.93  6

RABATT-10%

MEHR 

AUSWAHL

AUF ALLES

10%

STEINPOL POCO
WOHNLANDSCHAFT CAROLINA XC
Bezug Stoff Paris in gelb,
hochwertige Aufpolsterung, Metallfüße schwarz,
inklusive manuelle Schwenkrückenfunktion,
Stellmaß 186 x 286 cm. 1463.0060/64

Über 2.500 Artikel reduziert.
Diese Woche zum Beispiel 
diese Garnituren.

NEUE NIEDRIGE
PREISE. Noch mehr

niedrige Preise.

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Farben   Funktion   Stoffe   Füße
 Fußfarben  Sitzhärten  Zusammenstellungen

1259.10€

inklusive Lieferung 1  

1599 € reduziert auf 1399 €

0% Finanzierung
12 Monate = 104.93  6

RABATT-10%
POLINOVA
WOHNLANDSCHAFT PN-EM22041
Leder Aurelia in kurkuma, 
hochwertige Aufpolsterung, Metallfüße schwarz, 
inklusive manuelle Kopfteilverstellung, 
Stellmaß 335 x 118 cm. 
Ohne Kissen.1464.0140

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Sitzhöhen  Lederfarben
 Fußfarben  Zusammenstellung

2339.10€

inklusive Lieferung 1  

2999 € reduziert reduziert auf 2599 €

0% Finanzierung
12 Monate = 194.93  6

RABATT-10%

CANDY 
WOHNLANDSCHAFT UPPER EAST
Bezug Stoff Feincord in oliv, hochwertige 
Aufpolsterung, Stellmaß 168 x 276 cm.
Ohne Kissen.1423.0132/01

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Stoffe   Zusammenstellung

989.10€

1399 € reduziert auf 1099 €

RABATT-10%



4 5Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modell-und Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. 1  +  6  + * siehe S. 14 –15

Wir bieten Dir genau den Service, der zu Dir passt. Mehr auf Seite 13.JETZT 10% GEBURTSTAGSRABATT SICHERN.

Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben, ohne Deko. Artikel nur solange Vorrat reicht.

1.  2.  

3.  

4.  

4. DESIGN TISCH 
Charaktereiche 
massiv geölt, Gestell 
Eisen schwarz, 
220 x 100 cm. 
2749.0011/007

3. DESIGN BANK 
Charaktereiche massiv  
geölt, Gestell schwarz,  
B/H/T 200 x 46 x 40 cm.  
Ohne Sitzkissen.  
2749.0011/006

2.  DESIGN SESSEL
Bezug Stoff Aber-
deen, Gestell Eisen 
schwarz. 
2749.0011/ 
004/005

1. DESIGN SESSEL 
Bezug Stoff 
Aberdeen, Gestell 
Wildeiche massiv. 
2749.0011/001/ 
002/003

MUSTERRING STUHLGRUPPE TAMINA 

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Bezüge   Farben   Tischmaße
 Holzausführung  Untergestelle

ESSTISCH
Platte Eiche massiv 
mit Facette, Gestell 
Eisen schwarz,
200 x 100 cm.  
2749.0017

ARMLEHNSTUHL  
Bezug Cord Rebel 
cream, Stativ gestell
Eisen schwarz,
dreh bar mit
Rück hol funktion. 
2749.0017/01

MUSTERRING  
STUHLGRUPPE TIAMA

ARMLEHNSTUHL 
TIAMA  
Bezug Stoff Boucle 
Alpine thyme, 
Stativ gestell Eiche 
massiv, dreh bar  
mit Rück hol funktion. 
2749.0017/05

1619.10€

inklusive Lieferung 1  

2199 € reduziert auf 1799 €

0% Finanzierung
12 Monate = 134.93  6

RABATT-10%

299 € reduziert auf 249 €

je 224.10 €
RABATT-10%

299 € 
reduziert auf 249 €

je 224.10 €
Rabatt-10%

319 € 
reduziert auf 269 €

je 242.10 €
RABATT-10%

899 € 
reduziert auf 799 €

je 719.10 €
RABATT-10%

399 € 
reduziert auf 329 €

je 296.10 €
RABATT-10%

1709.10€

inkl. Lieferung 1  

2199 € reduziert auf 1899 €

0% Finanzierung
12 Monate = 142.43  6

RABATT-10%

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Bezüge   Farben   Tischmaße
 Holzausführung  Untergestelle

AUF ALLES

10%

SELTMANN KAFFEESERVICE  
LIDO BLACK LINE
18-teilig, Porzellan,
spülmaschinen-
und mikrowellengeeignet.
5372.0375

SELTMANN TAFELSERVICE  
LIDO BLACK LINE
12-teilig, Porzellan,
spülmaschinen-
und mikrowellengeeignet.
5372.0375/01

BOHEMIA  
BECHER VIVA COLORI
Glas, 0,3 l/0,35l, 
 6er-Set, farbig sortiert. 
5489.0106/01/02

UVP 29.95 €
reduziert auf 15.99 €

14.39 €
RABATT-10%

BOHEMIA  
KARAFFE SIMAX
Borosilikatglas, 1,1 l,
Höhe 31,5 cm. 
5489.0035/02

UVP 29.95 €
reduziert auf 14.99 €

13.49 €
RABATT-10%

BOHEMIA  
WEIN SET LIBERA
Glas, 7-teilig, 6 Weingläser, 
1 Karaffe. 
5489.0019/03

UVP 46.95 €
reduziert auf 21.99 €

19.79 €
RABATT-10%

inklusive Lieferung 1  

UVP 236.40 €
reduziert auf 109.99 €

98.99 €
RABATT-10%

inklusive Lieferung 1  

UVP 207.10 €
reduziert auf 89.99 €

80.99 €
RABATT-10%

MEPAL  
MULTISCHÜSSEL SET CIRQULA
Kunststoff, verschiedene Farben, 
3er-Set, 350 ml, 750 ml, 1250 ml, 
spülmaschinengeeignet.
5477.0081/02/03/05

UVP 27.99 € reduziert auf 19.99 €

17.99 €
RABATT-10%

ZWILLING  
KOCHTOPF-SET VITALITY
Edelstahl, 5er-Set, bestehend aus
1 Bratentopf mit Deckel, 3 Kochtöpfe
mit Deckel, 1 Stieltopf ohne Deckel.
5083.0107/01

RECYCLING MÜLLSYSTEM
25 l, B/H/T 40 x 23,5 x 34 cm.
5098.0212/01/02/04

UVP 22.79 € reduziert auf 19.99 €

17.99 €
RABATT-10%

RECYCLING MÜLLSYSTEM
6 l, B/H/T 20 x 23,5 x 21 cm.
5098.0215, 5098.0215/03/05

ROTHO SERIE ALBULA, Kunststoff, verschiedene Farben

UVP 11.49 € reduziert auf 9.99 €

8.99 €
RABATT-10%

RECYCLING MÜLLSYSTEM
40 l, B/H/T 39,8 x 35,8 x 33,9 cm.
5098.0221/01/02/05

UVP 34.09 € reduziert auf 24.99 €

22.49 €
RABATT-10%

PARTYSTIMMUNG.

JUSTINUS  
MENÜBESTECK CROCO
Edelstahl, goldfarbig,
30-teilig, geeignet für 6 Personen,
spülmaschinengeeignet.
5200.0169/02

UVP 179 € reduziert auf 70 €

63 €
RABATT-10%

JUSTINUS  
MENÜBESTECK CROCO
Edelstahl, schwarz/matt,
30-teilig, geeignet für 6 Personen,
spülmaschinengeeignet.
5200.0169/03

UVP 179 € reduziert auf 89 €

80.10 €
RABATT-10%

UVP 299 € reduziert auf 199 €

179.10 €
RABATT-10%

inklusive Lieferung 1  inklusive Lieferung 1  

inklusive Lieferung 1  

je

je

MULTIBAG STYLE
25 l, B/H/T 40 x 23,5 x 34 cm.
50980237/01/02/03/04

UVP 17.99 € reduziert auf 15.99 €

14.39 €
RABATT-10%

jeje je

je



6 7Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modell-und Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben, ohne Deko. Artikel nur solange Vorrat reicht. 1  +  6  + * siehe S. 14 –15

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Stoffe   Kopfteile/Fußteile  Bettkasten 
 Liegefläche  Härtegrade  Motorische Verstellung

SCHLARAFFIA 
MOTOR-BOXSPRINGBETT QUADRA 
Bezug Stoff blau, 7 Zonen Taschen-
federkernmatratzen, H2/H3, inklusive motorische 
Verstellungen, Liegefläche 180 x 200 cm.
Ohne Plaid, Kissen, Wäsche. 1412.0071/03 
Extras nach Wahl: Topper Geltex  90-200 cm je 
224.10 €, Gesamtpreis für das abgebildete Modell 
inklusive Upgrades und Ergänzungsteile 3147.30 €

VITO  
MATRATZE 
SENSIO STAR
7-Zonen-Comfort-
schaum mit Gelauflage, H3, 
auch in H2 lieferbar,  
Bezug waschbar bis 60°, 
90/100 x 200 cm. 1500.0014/01

VITO  
MATRATZE 
SENSIO PERFECT
7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratze, H3, auch in H2 lieferbar,  
Bezug waschbar bis 60°, 
90/100 x 200 cm. 1500.0013/01

HEMAFA 
LATTENROST BASIC PLUS NV
5-Zonen Unterstützung, 28 hochwertige  
Federleisten 90/100 x 200 cm. 
1545.0001

HEMAFA 
LATTENROST BASIC PLUS KF
5-Zonen Unterstützung, 28 hochwertige  
Federleisten 90/100 x 200 cm, inklusive 
Kopf- und Fußteilverstellung.1545.0002

DREHTÜRENSCHRANK 
Front aus Glas champagner, 6-türig, inklusive
2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange pro
Element, 300 x 216 x 58 cm. 1564.0092 

Extras nach Wahl: Passepartoutrahmen 89.10 €, Gesamtpreis für das abgebildete Modell inklusive Upgrades und Ergänzungsteile 1526.40 €

BETT
Kopfteil Kunstleder, Liegefläche
180 x 200 cm. Ohne Kissen, Wäsche, 
Decke.1564.0092

OSCHMANN  
POLSTERBETT MESSINA 
Stoffbezug anthrazit, 7-Zonen-Taschenfederkern-
matratzen, H3/H4, Matratzenbezug geteilt, 
Liegefläche 180 x 200 cm, inklusive Bettkästen,
Lattenroste und Gasdruckfedern. Ohne Wäsche, 
Kissen, Plaid und Deko.
1585.0030/09

MEISE MÖBEL  
POLSTERBETT RIVA 
Stoffbezug moss, Liegefläche 180 x 200 cm.
Ohne Matratzen, Kissen, Plaid. 1599.0109/01

Auch lieferbar inklusive Bettkasten,
Federholzrahmen und Gasdruckfeder 1199 € 899.10 €. 1599.0109

VITO  
BOXSPRINGBETT DIAMANTI KLASSIK
Bezug Stoff beige, 7-Zonen- 
Taschen federkernmatratzen,  
H2/H3, Unterbau Taschenfeder kernpolsterung, 
Liegefläche 180 x 200 cm. Ohne Topper Plaid, 
Kissen, Wäsche. 1500.0002/16

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Stoffe   Kopfteile  Matratzen 
 Fußteile   Liegefläche

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Stoffe   Kopfteile
 Liegefläche  Härtegrade

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Stoffe   Fußteile   Liegefläche 

HARDECK
PREMIUM

SPARE 50 % AUF DEINE 
SERVICE-UPGRADES

Personalisierungsmöglichkeiten:

 Stoffe   Kopfteile  Matratze
 Fußteile   Liegefläche

VITO  
BOXSPRINGBETT SOMO
Bezug Stoff hellmint, 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratzen, H3/H4, Unterbau Bonellfeder-
kernpolsterung, Liegefläche 180 x 200 cm,  
inklusive Topper. Ohne Plaid, Kissen, Wäsche. 
1618.0005/01

NACHTTISCH-PAAR
B/H/T 60 x 48 x 43 cm,
inklusive je 1 Auszug.
1564.0092

SCHLAFZIMMER BARCELONA
Korpus Oberflächen Kunststoff Eiche-Nachbildung Bianco.

JETZT 10% GEBURTSTAGSRABATT SICHERN.
ENTDECKE DEINE NEUE 
LIEBLINGSMATRATZE. 

2699.10€

inklusive Lieferung 1  

3399 € reduziert auf 2999 €

0% Finanzierung
12 Monate = 224.93  6

RABATT-10%

1799.10€

inklusive Lieferung 1  

2299 € reduziert auf 1999 €

0% Finanzierung
12 Monate = 149.93  6

RABATT-10%

1169.10€

inklusive Lieferung 1  

1499 € reduziert auf 1299 €

0% Finanzierung
12 Monate = 97.43  6

RABATT-10%

1349.10€

inklusive Lieferung 1  

1799 € reduziert auf 1499 €

0% Finanzierung
12 Monate = 112.43  6

RABATT-10%

1069 € 
reduziert auf 899 €

809.10 €
RABATT-10%

599 € 
reduziert auf 499 €

449.10 €
RABATT-10%

259 € 
reduziert auf 199 €

179.10 €
RABATT-10%

539.10€

699 € reduziert auf 599 €

RABATT-10%

107.10€

139 € reduziert auf 119 €

RABATT-10%

224.10€

249 €

RABATT-10%

179.10€

199 €

RABATT-10%

134.10€

169 € reduziert auf 149 €

RABATT-10%

AUF ALLES

10%

MEHR 
AUSWAHL
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Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben, ohne Deko. Artikel nur solange Vorrat reicht. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modell-und Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.

PURIS BADEINRICHTUNG 
SPEED 
Front und Korpus in
titangrau matt,
Griff in chrom glanz,
bestehend aus:
Mineralgußwaschtisch,
Waschtischunterschrank
mit Schubkasten, Glasboard,
Breite 61 cm. Ohne Deko, 
Armatur. 1849.0067

PELIPAL
BADKOMBINATION 
NASSAU 
Front und Korpus in Eiche 
Halifax Nachbildung,
Griff aus Metall in 
schwarz, bestehend aus
Mineralgußwaschtisch,
Waschtischunterschrank,
Spiegelschrank,
Breite 91 cm. Ohne 
Handtuchhalter, Armatur, 
Beleuchtung. 1824.0223

PELIPAL BADKOMBINATION
LEONARDO 109 
Front Glas metallic, Korpus in anth-
razit, best. aus: Doppel-Waschtisch 
aus Mineralmarmor in weiß, inklusive 
Unterschrank, LED-Funktionsspiegel 
seitlicher LED-Beleuchtung, Breite 
169 cm. Ohne Deko, Midischrank, 
Handtuchhalter, LED Zusatzbeleuch-
tung, Armaturen. 1824.0017/04

PURIS BADEINRICHTUNG 
KERA PLAN 
Front und Korpus in
weiß Hochglanz, best. aus: 
Flächenspiegel, inklusive 
LED-Beleuchtung,
Waschtischunterschrank, 
Keramik-Aufsatzwaschtisch 
in weiß, Breite 170 cm.
Ohne Midischrank, Armatur, 
Deko. 1849.0048

MUSTERRING BADKOMBINATION 
JARIN 
Front in Spaltholz mit Absetzung aus 
Glas in graphit matt, Korpus in Wildeiche 
massiv gebürstet, bestehend aus:
Mineralstein Waschtisch weiß,Wasch-
tischunterschrank, Spiegelschrank inklu-
sive seitlicher LED-Beleuchtung,
Breite 122 cm. Ohne Hängepaneel, 
Hängeregal, Hängeschrank, Handtuch-
halter, Armatur, LED-Beleuchtungen, 
Deko. 2504.0003

Über 2.500 Artikel reduziert.
Diese Woche zum Beispiel diese Artikel.

NEUE NIEDRIGE
PREISE.

WIEMANN MÖBEL  
SCHWEBETÜRENSCHRANK
VENTURA
Front Glas Havanna, Korpus 
Oberflächen Kunststoff Nordic Eiche- 
Nachbildung, inklusive 2 Einlegeböden 
und 1 Kleiderstange
je Element B/H/T 300/236/67 cm.
1564.0117/02

Noch mehr
niedrige Preise.

DISSELKAMP SCHLAFZIMMER 
CABRILLO
Fronten, Korpus und Absetzungen 
in Balkeneiche-Echtholzfurnier, 
Kopfteil, Türen und Schubkästen
in Lack basalt. Schwebetüren-
schrank 2-türig, 4 Glastüren,
B/H/T 270 x 230 x 60 cm.
Doppelbett, Liegefläche
180 x 200 cm. Nachttische,
B/H/T 60 x 25,3 x 46 cm.
Ohne Passepartoutrahmen, 
Beleuchtungen, Nachttisch-
panneelaufsatz, Stoffhocker, 
Lattenroste, Matratzen,
Wäsche, Deko. 1526.0036

 1  +  6  + * siehe S. 14 –15

Wir bieten Dir genau den Service, der zu Dir passt. Mehr auf Seite 13.JETZT BESTE ANGEBOTE ZU TIEFPREISEN SICHERN.

2249.10€

inklusive Lieferung 1  

2899 € reduziert auf 2499 €

0% Finanzierung
12 Monate = 187.43  6

RABATT-10%

1619.10€

inklusive Lieferung 1  

1999 € reduziert auf 1799 €

0% Finanzierung
12 Monate = 134.93  6

RABATT-10%

3599.10€

inklusive Lieferung 1  

UVP 5257 € reduziert auf 3999 €

0% Finanzierung
36 Monate = 99.98  6

RABATT-10%

1349.10€

inklusive Lieferung 1  

1699 € reduziert auf 1499 €

0% Finanzierung
12 Monate = 112.43  6

RABATT-10%

629.10€

999 € reduziert auf 699 €

RABATT-10%

HUKLA  
POLSTERBETT HU-PB22140
Bezug Nele Moos, inklusive Lattenrahmen und Doppelfederkern-Matratze 
mit integrierter Gelauflage, H2 +H3. Liegefläche 180 x 200 cm. 
Ohne Kissen, Plaids. 1502.0001/01

OSCHMANN
BOXSPRINGBETT OC-BX23165 
Bezug Cleo Steel 1000 Federn-Taschenfederkern H3, Taschenfederkern
im Unterbau, inklusive 13 cm hoher Kaltschaumtopper, Liegefläche 180 x 200 cm.
Ohne Kissen, Plaid. 1585.0138

AUF ALLES

10%
3149.10€

inklusive Lieferung 1  

3699 € reduziert auf 3499 €

0% Finanzierung
36 Monate = 87.48  6

RABATT-10%

1709.10€

inklusive Lieferung 1  

1999 € reduziert auf 1899 €

0% Finanzierung
12 Monate = 142.43  6

RABATT-10%

1529.10€

inklusive Lieferung 1  

1799 € reduziert auf 1699 €

0% Finanzierung
12 Monate = 127.43  6

RABATT-10%

2699.10€

inklusive Lieferung 1  

3199 € reduziert auf 2999 €

0% Finanzierung
12 Monate = 224.93  6

RABATT-10%



10 11Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modell-und Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben, ohne Deko. Artikel nur solange Vorrat reicht. EEK: Energie-Effizienzklasse. 1  +  6  + * siehe S. 14 –15

Wir bieten Dir genau den Service, der zu Dir passt. Mehr auf Seite 13.

Made

in

Germany

MONDO MARKEN-
EINBAUKÜCHE SUNTA/ESILIA
Front mineralgrün und koralle,
inklusive AEG Elektro-Geräte.
Stellmaß 244 + 304 x 99 cm.
Geräte-Abbildungen ähnlich.  
Ohne Tresenhocker, Armatur.
1129.0038/30

MONDO MARKEN-
EINBAUKÜCHE ESILIA
Front Esilia taupegrau, 
inklusive Siemens 
Elektro-Geräte. 
307 x 409 cm.  
Geräte-Abb. ähnlich.  
Ohne Hocker, Armatur. 
1129.0059/30

 Edelstahlspüle  
  Schubkasten- und  
Auszugs-Dämpfung

  Siemens Geschirrspüler 
SN615X05AE, EEK* E,  
Spektrum A bis F

  Siemens Backofen 
HB113FBS1, EEK* A, 
Spektrum A bis D

  Siemens Kochfeld  
ET611AEA1E

  Siemens Kühlschrank  
KI21R2FE1, EEK* E,  
Spektrum A bis F

  Siemens Haube 
LC95KA670, EEK* C,  
Spektrum A+++ bis D

DIESE KÜCHE IST
PERSONALISIERBAR

INKLUSIVE:

EE
A

F

EE
A

F

 Edelstahlspüle  
  Schubkasten- und  
Auszugs-Dämpfung

Markengeräte
  AEG Backofen 
BEB100010M, EEK* A,  
Spektrum A+++ bis D
  AEG Geschirrspüler 
GG371Vi,  
vollintegriert, EEK* E, 
Spektrum A bis F
  AEG Ceranfeld, 
HK624000XB
  AEG Kühlschrank  
G880E1, EEK* E,  
Spektrum A bis F

DIESE KÜCHE IST
PERSONALISIERBAR

INKLUSIVE:

EE
A

F

EE
A

F IMPRESSA MARKEN-
EINBAUKÜCHE PERFECT SOFT  
Front satin, inklusive Neff
Elektro-Geräte.
Stellmaß 335 x 185 cm. 
Geräte-Abbildungen ähnlich. Ohne 
Nischenverkleidung, Armatur, Stühle.
1120.0730/30

 Edelstahlspüle  
  Schubkasten- und  
Auszugs-Dämpfung

Markengeräte
  Neff Backofen 
B1CCC0AK0, EEK* A,  
Spektrum A+++ bis D

  Neff Geschirrspüler 
S155HTX00E,  
vollintegriert, EEK* E, 
Spektrum A bis F

  Neff Kochfeld 
T16SBN1L0

  Neff Kühlschrank  
KI1211SE0, EEK* E,  
Spektrum A+++ bis F

DIESE KÜCHE IST
PERSONALISIERBAR

INKLUSIVE:

EE
A

F

EE
A

F

Made

in

Germany

Made

in

Germany

MONDO MARKEN-
EINBAUKÜCHE ROSIAN/FELDE  
Front Eiche San Remo-Nachbildung/magnolia 
Hochglanz, inklusive Privileg Elektro-Geräte.
Stellmaß 210 x 280 + 180  cm. 
Geräte-Abbildungen ähnlich. Ohne 
Nischenverkleidung, Armatur, Beleuchtung.
1129.0044/30

 Edelstahlspüle  
  Schubkasten- und  
Auszugs-Dämpfung

Markengeräte
  Privileg Backofen 
PBWK3NN5FIN, EEK* A,  
Spektrum A+++ bis D

  Privileg Geschirrspüler 
P2IHL326A,  
vollintegriert, EEK* E, 
Spektrum A bis F

  Privileg Ceranfeld 
PCTACK6042IN

  Privileg Kühlschrank  
PRC9VS2E, EEK* E,  
Spektrum A bis F

DIESE KÜCHE IST
PERSONALISIERBAR

INKLUSIVE:

EE
A

F

EE
A

F

Made

in

Germany

INKLUSIVE:

DIESE KÜCHE IST
PERSONALISIERBAR

Markengeräte
  Miele Kühlschrank 
K7125E, EEK* E,  
Spektrum A bis F

  Miele Geschirrspüler 
    G5162SCVIED, 
    vollintegriert, EEK* D,
    Spektrum A bis F

 Miele Kochfeld
    KM6520FR

  Miele Backofen H2466B 
EEK, EEK* A+,  
Spektrum A+++ bis D

 Edelstahlspüle  
  Schubkasten- und 
Auszugs-Dämpfung

EE
A

F

DD
A

F

36
MONATE

KOSTENLOSE
FINANZIERUNG

6

JETZT 10% GEBURTSTAGSRABATT SICHERN.

7019.10€

inklusive Lieferung 1  

8499 € reduziert auf 7799 €

0% Finanzierung
36 Monate = 194.98  6

RABATT-10%

6299.10€

inklusive Lieferung 1  

7699 € reduziert auf 6999 €

0% Finanzierung
36 Monate = 174.98  6

RABATT-10%

4499.10€

inklusive Lieferung 1  

5399 € reduziert auf 4999 €

0% Finanzierung
12 Monate = 374.93  6

RABATT-10%

4949.10€

inklusive Lieferung 1  

5999 € reduziert auf 5499 €

0% Finanzierung
12 Monate = 412.43  6

RABATT-10%

AUF ALLES

10%
MEHR 

AUSWAHL

Made

in

Germany

8999.10€

inklusive Lieferung 1  

10899 € reduziert auf 9999 €

0% Finanzierung
36 Monate = 249.98  6

RABATT-10%

NOBILIA MARKEN-
EINBAUKÜCHE NORDIC
Front weiß/schiefergrau, 
inklusive Miele Elektro-Geräte.
Stellmaß 320 + 305 cm.
Geräte-Abbildungen ähnlich. 
Ohne Armatur, Nischenverkleidung, 
Beleuchtungen.
1109.1911/ 30



12 13Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modell-und Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. 1  +  6  + * siehe S. 14 –15

    

Wir bieten Dir genau den Service, der zu Dir passt.

Professioneller Aufmaßservice.

Altmöbel- und Geräteentsorgung.

Telefon- und Videoberatung.

Schutz-Pakete für
Polstermöbel und Küchen.

Bestpreisgarantie.

Transporter mieten.

Wir messen Deinen Küchenraum auf Wunsch millimetergenau 

aus, damit alles perfekt montiert werden kann. So stellen wir 

sicher, dass keine zusätzlichen Umplanungen erforderlich sind.

Wir setzen uns aktiv für die Umwelt ein. Gerne entsorgen wir für 

Dich Deine Altgeräte oder Altmöbel, um so gemeinsam einen 

Beitrag zum Umweltschutz zu leisten.

Ganz einfach telefonisch unter der 0234 9353-550 oder 

bequem per Videochat beraten lassen.

Wir legen Wert darauf, dass Du Dich immer zum besten Preis-Leis-

tungs-Verhältnis einrichten kannst. Findest Du einen identischen Artikel

bei einem Mitbewerber nachweislich günstiger, gleichen wir den Preis an.

Du möchtest Deine neuen Möbel lieber selbst abholen oder benötigst

für Deinen Umzug einen Transporter? Vor unseren Filialen warten

kostengünstige Miettransporter unseres Partners Hertz auf Dich.

Profi-Küchen-Montage.
Unser erfahrenes Montage-Team kümmert sich um die

reibungslose und professionelle Montage Deiner Küche, damit

Du Dich entspannt auf Dein kulinarisches Paradies freuen kannst.

Fachgerechte Montage.
Unser erfahrenes Team sorgt auf Wunsch für eine reibungslose 

und professionelle Montage Deiner Möbel, damit Du Dich 

entspannt auf Deine neue Einrichtung freuen kannst.

Wasser- und Elektroanschlüsse.
Sicherheit und Funktionalität im Fokus. Unsere Experten

kümmern sich um alle Details, und stellen sicher, dass Deine 

Küche optimal angeschlossen ist.

Mit der 5 Jahre Polster-Garantie-Versicherung bieten wir Dir

zusätzlichen Schutz für Deine Polstermöbel, Fernsehsessel und

Boxspringbetten. Die 10 Jahre Küchen-Kombi-Garantie-

Versicherung bietet 10 Jahre Schutz für Deine Küchenmöbel

und 5 Jahre für alle Elektrogeräte in der Küche.

Kostenlose Küchen-Umplanung.
Wir möchten, dass Deine neue Küche zu 100 % Deinen 

Vorstellungen entspricht. Deswegen planen wir Deine Küche 

gerne nochmal um, solltest Du Änderungswünsche haben.

Kostenlose Lieferung.
Wir bringen Deine neuen Möbel oder Traumküche ab 999 €

bequem und kostenfrei direkt zu Dir nach Hause. Bei Bestellungen 

im Onlineshop ist die Paketlieferung ab 49 € kostenlos.

Kostenlose Finanzierung.
Finanziere Deine Lieblingsmöbel oder Traumküche kostenlos

mit flexiblen Laufzeiten von 12 oder 36 Monaten.

Ohne Zinsen, ohne Anzahlung.

Spare ein Jahr lang 50 % auf 
alle Service-Upgrades mit 
HARDECK Premium für nur
99 € pro Jahr. Perfekt, 
wenn Du mehrere Räume 
einrichten und unsere
individuellen Services
genießen möchtest. 
Gleichzeitig kannst
Du von unseren
Kundenclub-Vorteilen
(z. B. Cashback) profi-
tieren. Nur in der Filiale 
erhältlich.

50  %
AUF ALLE 

SERVICE-UPGRADES

*

HARDECK Premium:

1% Cashback 
und weitere 
Vorteile für alle 
HARDECK Plus 
Mitglieder.

Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben, ohne Deko. Artikel nur solange Vorrat reicht. EEK: Energie-Effizienzklasse.

JETZT BESTE ANGEBOTE ZU TIEFPREISEN SICHERN

Über 2.500 Artikel reduziert.
Diese Woche zum Beispiel diese Küchen.

NEUE NIEDRIGE
PREISE.

EXPRESS MARKEN-
EINBAUKÜCHE BASE 
Front Base Beton hell, 
 inklusive Ignis 
Elektro-Geräte, 
Stellmaß 325 x 210 cm, 
ohne Nischenverkleidung. 
Geräte-Abbildungen 
ähnlich. 1115.0245/30

EXPRESS MARKEN-
EINBAUKÜCHE WIN
Front dunkelgrün,
inklusive Ignis 
Elektro-Geräte, ohne 
Nischenverkleidung. 
Stellmaß 305 x 275 cm.
Geräte-Abbildungen
ähnlich. 1115.0221/30

 Edelstahlspüle  
  Schubkasten- und  
Auszugs-Dämpfung

Markengeräte
  Ignis Einbauherd  
AKH1001IX, EEK* A, 
Spektrum A+++ bis D

  Ignis Geschirrspüler 
G2IHD526A,  
vollintegriert, EEK* E, 
Spektrum A bis F

  Ignis Ceranfeld 
AKL4990NE

  Ignis Flachschrimhaube 
AKS480IX-1, EEK* D, 
Spektrum A++ bis G

  Ignis Kühlschrank  
ARL9VS2E, EEK* E,  
Spektrum A bis F

DIESE KÜCHE IST
PERSONALISIERBAR

INKLUSIVE:

EE
A

F

EE
A

F

 Edelstahlspüle  
  Schubkasten- und  
Auszugs-Dämpfung

Markengeräte
  Ignis Backofen  
AKB20102IX, EEK* A, 
Spektrum A+++ bis D

  Ignis Geschirrspüler 
G2IHD526A,  
vollintegriert, EEK* E, 
Spektrum A bis G

  Ignis Kochfeld  
AKS309NE

  Ignis Kühlschrank  
ARL9VS2E, EEK* E,  
Spektrum A bis G

  Elica Dunsthaube 
ZDH4-90, EEK* B,  
Spektrum A++ bis G

DIESE KÜCHE IST
PERSONALISIERBAR

INKLUSIVE:

EE
A

G

EE
A

G

Noch mehr
niedrige Preise.

2519.10€

inklusive Lieferung 1  

2999 € reduziert auf 2799 €

0% Finanzierung
12 Monate = 209.93  6

RABATT-10%

3059.10€

inklusive Lieferung 1  

3699 € reduziert auf 3399 €

0% Finanzierung
12 Monate = 254.93  6

RABATT-10%



14 15
Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modell-und Farbabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung.Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben, ohne Deko. Artikel nur solange Vorrat reicht. 1  +  6  + * siehe S. 14 –15

 1  Wir liefern/versenden alle Paketsendungen kostenlos ab einem Warenwert von 49 €. Für Paketsendungen unter einem Warenwert von 49 € fallen Versandkosten in Höhe von 4,90 € an. Wir liefern Speditionsware kostenlos (z.B. Möbel, Küchen) ab einem 
Warenwert von 999 € (bundesweit DE, Festland) an den, vom Kunden, angegebenen Verwendungsort. Für Speditionslieferungen unter einem Warenwert von 999 € fallen Versandkosten in Höhe von 49,90 € an. Sofern keine Serviceleistung Montage durch 
den Kunden erworben wurde, bleiben Transportverpackungen sowie sonstige Verpackungsmaterialien nach Lieferung an der Ware. Es obliegt dem Kunden, die Verpackung zu entfernen und diese sachgerecht zu entsorgen. 6   0% Finanzierung für Möbel u. 

Küchen ab 999 € mit Laufzeiten bis 12 Monate sowie für Möbel ab 2999 € u. Küchen ab 4999 € mit Laufzeiten bis 36 Monate, nach Abzug aller Rabatte, effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 %. *10 % Rabatt: für 
Neukäufe im Aktionszeitraum vom 29.07. – 25.08.2024. Gilt auch für gekennzeichnete Ausstellungsstücke/Outlet-Angebote, auch auf bereits reduzierte Ware sowie mit "Sale“ gekennzeichnete Artikel . Nicht auf Service-Upgrades (z.B. 
Montage). Nicht mit anderen Rabatt-Aktionen kombinierbar.. ** Nicht mit anderen Rabatt-Aktionen kombinierbar. 

noch mehr Angebote 

hardeck.de/hardi

Wir feiern mit.

Schwebetürenschrank 
SAIGON,
schwarz oder weiß, 
3 Schubkästen,
B/H/T 270/210/64 cm.
1912.0068... -01,-02,-04,-05
Ohne Passepartoutrahmen.
Passend erhältlich: 99 €

Drehtürenschrank Locarno,

Korpus und Font in graphit,

Absetzung Oberflächen Kunststoff Eiche 

Artisan-Nachbildung,

5-türig, B/H/T 

241 x 212 x 62 cm.

1923.0063

Kleiderschrank
STYLEUP,
Oberflächen Kunststoff 
Eiche-Artisan-Nachbildung/graumetallic.
B/H/T 181/197/54 cm. 1518.0376

Wohnlandschaft JENGEN, 
Bezug Stoff in grau, Stellmaß 297 x 207 cm, 
Liegefläche 135 x 240 cm, 
rechts oder links montierbar.
1932.0133

Weitere Farben 
preisgleich

Weitere Farben 
preisgleich

Wohnlandschaft ALTEA, 
Bezug Stoff Fjord in grau,
Stellmaß 309 x 186 cm, inklusive 
motorischer Sitztiefenverstellung.
1987.0005

Wohnlandschaft ABRUZZI,  
Bezug Cord grau, Ottomane rechts,
Stellmaß 246/177 cm,
inklusive motorischem Sitzvorschub,  
1902.0069

XL Boxspringbett 
OMAHA,  
7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern-
matratzen, inklusive 
Topper, 200 x 220 cm. 
Ohne Kissen, Plaid.
1974.0004

Polsterbett 
NAOMI,  
Taschenfederkern-
matratzen, inklusive
Bettkasten, 180 x 200 cm. 
Ohne Deko, Kissen,
Plaid. 1632.0033

Bettanlage Locarno,

Korpus und Font in graphit, AbsetzungenOberflächen Kunststoff 

Eiche Artisan-Nachbildung, inklusive Nachttische, 180 x 200 cm. 

Ohne Matratze, Lattenroste, Deko, Kissen, Plaid. 1923.0063-01

Kleiderschrank 
KULMBACH,
alpinweiß,
Front Glas weiß,
B/H/T 361/229/62 cm.
1518.0220-16

Wohnlandschaft Como,  
Bezug Stoff Glow in grau, 
Stellmaß 275 x 218 cm, inklusive 
Schlaffunktion, 1 Zierkissen.
1924.0143

TV-Boxspringbett 
MOVIE STAR,
7-Zonen-Tonnentaschen-
federkernmatratzen, inkl.
Topper, mit LED Beleuch-
tung, 2 USB Ladeports, 
TV-Fach, 180 x 200 cm. 
Ohne Deko, TV. 1943.0048

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell 
inklusive Upgrades und 
Ergänzungsteile  1238.40.-

Wohnprogramm TINA,  
Eiche teilmassiv geölt. Ohne Deko

1

4

1  Vitrine, 
B/H/T 
68 x 200 x 40 cm.
1967.0002

3

2

Aktionspreis

Rabatt
-10%

269.
10

€

299€
€439

Aktionspreis

Rabatt
-10%

719.
10

€

799€
€999

Aktionspreis

Rabatt
-10%

314.
10

€

349€
€499

Aktionspreis

Rabatt
-10%

719.
10

€

799€
€899

Aktionspreis

Rabatt
-10%

719.
10

€

799€
€899

Aktionspreis

Rabatt
-10%

809.
10

€

899€
€1299

Aktionspreis

Rabatt
-10%

879.
30

€

977€
€1299

Aktionspreis

Rabatt
-10%

404.
10

€

449€
€569

Aktionspreis

Rabatt
-10%

404.
10

€

449€
€599

Aktionspreis

Rabatt-10%

719.10€

799€€999

kostenlos geliefert. 1

Aktionspreis

Rabatt-10%

1169.10€

1299€€1699

€

kostenlos geliefert. 1

Aktionspreis

Rabatt-10%

1259.10

1399€€1999

2  Vitrine, 
B/H/T 
110 x 140 x 40 cm.
1967.0002-01

-10%404.10€
449€€569

3  TV-Kommode, 
B/H/T 
170 x 52 x 50 cm.
1967.0002-06

-10%341.10€
379€€459

4  Hängeregal, 
B/H/T 
135 x 20 x 20 cm.
1967.0002-07

-10% 89.10€
99€€139

Wohnlandschaft SATELLITE-S, 
Bezug Stoff Salsa in curry,
Stellmaß 298 x 227 cm,
inklusive Kopfpolsterverstellung.
1465.0054-07kostenlos geliefert. 1

Aktionspreis

Rabatt-10%

1169.10€

1299€€1499

1

€

kostenlos geliefert.

Aktionspreis

Rabatt-10%

1349.10

1499€€1999

15



Hardeck Möbel GmbH & Co. KG - Amtsgericht Bochum, HRA 838, Pers. haftender Gesellschafter: Hardeck GmbH, HRB 847 - Geschäftsführer Dirk Hardeck, Holger Fiebiger  

49565 BRAMSCHE, Alte Engterstraße 4
40721 HILDEN, Ellerstraße 100

48308 SENDEN, Bahnhofstraße 7544803 BOCHUM, Werner Hellweg 2 – 30 
20354 HAMBURG, Gänsemarkt 45

Rufen Sie uns unter 
0234 9353 - 550 an und 
erfahren Sie mehr über
unsere Angebote.

Entdecken Sie unsere 
Angebote direkt vor 
Ort in unseren 
Einrichtungshäusern.

Registrieren Sie sich 
für unseren wöchent-
lichen Newsletter auf 
hardeck.de

Schauen Sie 
sich die aktuellen 
Angebote auf
hardeck.de/
angebote an.

KW30_2024_BoHiSe
Prospekt gültig 29.07. – 25.08.

GARTENMÖBEL KOMIDO
Polyrattan Geflecht in braunanthrazit und mit 
pulverbeschichtetem Aluminiumgestell meliert.

GARTENLIEGE DIANA 
Bezug Texline in verschiedenen Farben, 
Gestell aus Aluminium in anthrazit,
Rückenlehne in 5 Positionen verstellbar.
B/H/T 64 x 91 x 192 cm.
1996.0034/01/02/03/04

POSITIONSSTUHL 
Inklusive Sitzpolster. 
1996.0013

je179.10€
UVP 499 € reduziert auf 199 €

HOCKER 
Inklusive Sitzpolster,
B/H/T 62 x 49 x 48 cm.
1996.0013/01

je 107.10€

UVP 219 € reduziert auf 119 €

Rabatt-10%

GARTENTISCH 
Ausziehbar, B/H/T 200 
(260) x 76 x 100 cm. 
1996.0013/02 674.10€

UVP 1299 € reduziert auf 749 €

Rabatt-10%

98.10€

UVP 299 €
reduziert auf 109 €

Rabatt-10%

89.10€

UVP 269 €
reduziert auf 99 €

Rabatt-10%

Genieße montags bis freitags 
von 16:00 – 19:00 Uhr einen 
erfrischenden Feierabenddrink 
in unseren Einrichtungshäusern 
und  lass Dich von den neuen 
Möbeltrends inspirieren. 
Wir laden Dich jeden 
Abend herzlich ein.

GEBURTSTAGS-TIPP
FÜR ALLE.

Unsere Filialen in Bramsche und Senden
haben Geburtstag. Feier mit.

Feier mit uns.

WIR FEIERN
10 JAHRE.

674.10€

UVP 1799 €
reduziert auf 749 €

Rabatt-10%

AUF GARTENMÖBEL

10%
AUCH AUF BEREITS 

REDUZIERTE

GARTEN-AUSZIEHTISCH AMELIE 
Gestell aus Edelstahl gebürstet, Tischplatte 
Aluminium, B/H/T 180 (250) x 74 x 100 cm.
1996.0037/01

GARTENSTUHL AMELIE  
Gestell Edelstahl gebürstet, Textilene
grau/silberfarben, B/H/T 56/85/60 cm.
1996.0037

je


